

沪指涨3.1%创40个月新高

金融股飙涨 逾50股涨停

昨日两市双双低开高走,早盘震荡上行,临近午盘,券商、银行、保险板块爆发,带领股指加速上涨,午后,大盘延续上午强劲行情,沪指盘中一度上冲至2777点,整日呈现单边上涨走势。截至收盘,沪指报2763点涨3.11%,创40个月新高;深成指报9366点涨2.98%。

板块方面,金融板块、环保概念股、次新股、国产软件、迪士尼均大涨。

券商板块大涨近9%,山西证券、光大证券、国元证券、宏源证券、方正证券、西部证券、东吴证券、招商证券涨停。银行股大涨逾6%,民生银行、交通银行涨停。

个股方面,四川金顶、云煤能源、重庆水务、宝色股份、三维丝等逾50股涨停。

有机构认为,在目前政策以及资金面双重驱动下,市场总体向好趋势不变,炒作力度持续增加,在短期获利较为充分的情况下,逐步向题材股转移也是合常理的,而从时间上看,十二月历来也是高送转概念集中爆

炒期,部分资金集中炒作可能性较大,近期次新股频繁活跃就是较好的佐证。因此,当下看,权重股有望开启分化行情,而题材股将展开轮动,个股赚钱时机再次集中体现。

对于昨日股市大涨,英大证券研究所所长李大霄认为,主要有以下几大利好因素造成。一、利率水平下降。受益于央行一系列宽松刺激措施以及金融机构监管部门的规范整顿措施,实体经济融资成本开始显著回落,利率下降目的就是让资金流入实体经济,提高上市公司盈利能力。二、增量资金入市。李大霄认为,沪港通拓宽外资入市渠道,为A股市场引入“活水”。三、蓝筹股恢复估值。昨日银行、券商等蓝筹股大幅上涨并逐步恢复估值,是本轮股市最重要的催化剂,从市盈率比较来看,沪深300的静态市盈率只有9.27倍,上海综合指数的静态市盈率为10.25倍,因此,蓝筹股后市依旧存在上涨预期。

李大霄认为,沪指重上2700点并不意外,A股已经



进入一波真正的牛市,而不是像05—07年那样的“伪牛市”。这轮牛市是在全流通、沪港通推出、退市制度启动、注册制度即将推出等成熟市场机制下运行的,持续时间将更长,非05年的“伪牛市”可比。而现在只是本轮牛市的初期,A股将永别钻石底并长期拥抱繁荣。

对于创业板,李大霄保持警惕,他说,现在是创业板的世纪级的估值顶部,需时刻警惕创业板泡沫,尤其是要远离小盘股、次新股、

垃圾股、题材股和伪成长股等“黑五类”股票,其泡沫必将无情爆破。

李大霄表示,股市行情再好,也不需要卖房炒股,因为房地产和股市是两个完全不同的领域,只有在两个领域都是专业级的人才能玩得转,因此,对于普通投资者来说,买好股就像买好房子一样,是需要不断筛选和辨识的。



五大利好支撑 “任性”的疯涨

昨日大盘继续疯涨,再创40个月新高,当大多数人觉得大盘已经涨的有点不可思议的时候,它还是在任性的涨着,这算是正式开启了疯牛行情吗?

大盘任性的涨是有它的道理的,因为量能持续在高位,有钱那就任性的涨呗。笔者总结了一下,大盘有钱的来源主要是以下这些。

央行继降息之后再次放水

昨日有200亿元人民币的14天期正回购到期,如央行不进行正回购操作,将释放200亿元流动性。本周二截止上午09:38,中国央行公开市场昨日尚未进行人民币14天期正回购操作,为7月份以来第二次暂停正回购操作,显示央行宽松政策延续。央行继降息之后再次放水,可见,政策性引导的牛市将继续延续下去,中国股市的春天将到来!

经济继续寻底双降空间打开

从宏观数据表现来看,这个“底”显然还未找到。昨日出炉的11月中国官方制造业采购经理指数(PMI)及汇丰PMI双双下滑,并向荣枯线逼近,表明经济下行压力加大。多位经济学家表示,明年经济增速将继续下降。在经济寻底的过程中,为避免经济大起大落,宏观政策会继续发力。分析人士预期,货币政策有望进一步宽松,降息降准空间已经打开,本月内或有一次降准。

股票配资因股市上涨变得火爆

其中,当下已有不少的P2P公司插足配资活动,并为投资者带来超过10倍的杠杆。由此可见,在股市上涨的过程中,随着市场杠杆率的增加,会进一步提升市场的炒作热情。

散户投资热情高涨 开户数连6周超20万

中国证券登记结算有限公司数据显示,A股新增开户数已连续6周超20万,伴随着新股入市步伐的是上周两市交易量爆棚的大涨行情。“全民炒股”的口号再次响起。

高盛看多中国股市

华尔街投行高盛集团分析师在1日召开的2015年策略展望会上预计,明年中国经济增速将进一步放缓至7%,但在改革和新增流动性的支撑下,大部分中国相关股指有望实现10%左右的上涨。特别是受流动性及季节性因素推动,明年年初A股表现将相对更好。

水务板块大涨4.99%

“水十条”预计本月出台

受利好消息推动,水务板块昨日大涨,截至收盘,板块平均上涨4.99%,个股方面,重庆水务、江南水务、首创股份3股涨停,洪城水业涨9.23%、武汉控股涨7.34%、创业环保涨7.14%。

记者获悉,《水污染防治行动计划》(“水十条”)和国家发改委起草的《环境污染第三方治理指导意见》两份与环保相关的重要文件预计将在本月出台。

环保部、国家发改委等相关负责人此前都曾放风,“水十条”即将出台。而这个时候终于明确,中国工商联环境商会秘书长骆建华1日在2014国际水务论坛上透露,“水十条”已经通过部委的会签,预计本月交相关会议审议后颁布。(本报综合)

黄金绝地反击暴涨50美元

金价突破1200美元

1日,全球大宗商品市场遭遇“黑色星期一”。上周五暴跌10%的国际油价继续扮演领跌角色,美国纽约市场原油期货价格一度跌至64.4美元/桶,下跌2.6%,最低曾下探至63.72美元,创5年半来新低。黄金成为原油的“苦命鸳鸯”,纽约市场黄金期货价格最低触及1141.7美元,最大跌幅2.8%,逼近此前创

下的1130美元的4年半低点。

国际大宗商品市场暴跌迅速波及国内上海、大连、郑州三大期货市场,总共40多个期货品种有7个跌停,塑料等化工类商品、豆油等油脂类商品成为重灾区。“离原油这个风暴眼越近,价格受冲击的程度就越厉害。”分析师李精说,作为最大宗商品,

油价暴跌让下游相关产品价格失去了支撑。如原油价格从6月份至今已下跌40%,以油脂作为生物柴油制备原料的利润受到打压,油脂的生物柴油需求受到影响。

1日黄金行情起伏巨大,晚上演绎“过山车”,这让偏好黄金的中国投资者大跌眼镜。白天国际金价一度暴跌至每盎司1141美元,晚上因

穆迪下调日本评级的消息引发市场避险情绪,黄金白银绝地反击,之后国际金价涨破1200美元,暴涨50美元。业内人士认为,在成功回补周一的跳空缺口之后,市场可能会出现轧空行情。白银涨幅更猛,最大反弹超过10%。1日晚国际原油也随之反弹,涨幅接近3%。

5大行情然酝酿 存款利率上浮20%



存款利率上浮到央行基准利率的20%,终于不再是作风大胆的城商行,以及部分股份制银行的“专利”了。

据悉,农业银行部分地区分行已经开始执行存款利率在基准利率基础上上浮20%,而建行的相关授权也正在“走内部流程”,国有大行存款利率一浮到顶已“箭在弦上”。

其中,微信认证为“中国

农业银行股份有限公司绍兴分行的公共账号“绍兴农行金穗卡”,在12月1日发布题为“农行个人定期存款利率一浮到底,上浮20%”的文章,提及“农业银行积极响应央行利率政策的变化,个人定期存款各档次利率上浮20%,具体启动时间以各网点公布为准”。

该文提到,要享受这一存款利率上浮,并未设置高

门槛。其中,三个月至一年期无金额起点,两年到五年期5000元起。

按照基准利率上浮20%计算,三个月期、六个月期和一年期的存款利率分别为2.82%、3.06%和3.30%,两年、三年和五年期存款利率分别为4.02%、4.80%和5.10%。

对此,农业银行杭州某支行人士表示,目前个人存款利率可以上浮20%,但要上报省行批准。

另据了解,不只是农行,建行也正在酝酿将存款利率“一浮到顶”。“总行跟进央行要求,调整存款利率上限的内部授权流程正在走,应该不久会将授权给到各个一级分行。”建行人士透露。

据了解,在国有大行方面,各个一级分行在拿到总行授权后,可以自行选择是否将存款利率上浮到20%,以及什么时间上浮。

“之前总行调整存款利率的权限还没下放到分行,手上的个别客户就已经在翘首以盼了,尤其是一些大型

跨国企业,没有贷款只有存款业务,而且明确不能做风险投资,做保本理财也不能超过90天,这些企业就非常在意存款利率的变动。”一国有大行对公业务人士说。

值得一提的是,相比两年前,国有银行这次选择上浮到顶,来得快得多。2012年7月,央行首次允许银行将存款利率在基准利率基础上上浮10%,当时国有五大行采取一致行动,仅上浮8%。直到今年年初,各家大行才纷纷单独行动,将存款利率一浮到顶。

在11月21日宣布存款利率可上浮至基准利率的1.2倍后,国有五大行均未上浮到顶,五大行一年期整存整取存款利率均为3%,约为基准利率的1.09倍;两年期为3.5%,约为基准利率的1.04倍;三年期为4.0%,干脆执行了央行的基准利率。而且,虽然央行取消了五年期存款的基准利率,把自主权“还给了银行”,但五大行全部保留了五年期存款项目,利率为4.25%。